

Estado da Paraíba Prefeitura Municipal de Salgadinho

Instituído pela Lei Municipal n.º 008/1998

Quarta-feira, 02 de fevereiro de 2022

Tiragem desta edição: 50 exemplares

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Portarias

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO **ESTADO DA PARAÍBA**

PORTARIA Nº 006 de 31 DE JANEIRO DE 2022.

Dispõe sobre a EXONERAÇÃO de Servidor Público Municipal, e dá outras providências.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por lei, RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR o(a) Servidor(a) Público Municipal a Sr. º (a) SAMARA SILVA DUARTE, inscrito (a) no CPF sob o nº 102.095.844-83, do Cargo de COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, lotado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Constitucional de Salgadinho - PB, 31 de janeiro de 2022.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO **ESTADO DA PARAÍBA**

PORTARIA Nº 007 de 31 DE JANEIRO DE 2022.

Dispõe sobre a EXONERAÇÃO de Servidor Público Municipal, e dá outras providências.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhe so conferidas por lei, RESUVE:

Art. 1º EXONERAR o(a) Servidor(a) Público Municipal a Sr. º (a) FIRENUBIA VERÔNICA BATISTA DA SILVA, inscrito (a) no CPF sob o

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Art. 2°
OPO Publiq
Gabine
gjaneiro de 2022. Gabinete do Prefeito Constitucional de Salgadinho - PB, 31 de

> Marcos Antônio Alves Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO **ESTADO DA PARAÍBA**

PORTARIA Nº 008 de 01 DE FEVEREIRO DE 2022.

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO de Servidor Público Municipal, e dá outras providências.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por lei, RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR o(a) Servidor(a) Público Municipal o Sr. º (a) FABRINA PEREIRA CORREIA, inscrito (a) no CPF sob o nº 705.598.194-80, para ocupar o Cargo de COORDENAÇÃO EM EPIDEMIOLOGIA, lotado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Constitucional de Salgadinho - PB, 01 de fevereiro de 2022.

> Marcos Antônio Alues Marcos Antônio Alves Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 009 de 01 DE FEVEREIRO DE 2022.

Dispõe sobre a NOMEAR de Servidor Público Municipal, e dá outras providências.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por lei, RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR o(a) Servidor(a) Público Municipal o Sr. º (a) IRENUBIA VERÔNICA BATISTA DA SILVA, inscrito (a) no CPF sob o nº 102.042314-50, para ocupar o Cargo de COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, lotado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Constitucional de Salgadinho - PB, 01 de fevereiro de 2022.

> Arcos Antônio Al Marcos Antônio Alves Prefeito Constitucional

Prefeitura Municipal de Salgadinho-PB

Rua José Marciel Souza, 154 - Centro - CEP: 58.650-000 Salgadinho - Paraíba - CNPJ: 08.881.666/0001-08 Site: salgadinho.pb.gov.br - Email: administracao@salgadinho.pb.gov.br